

## City of Ann Arbor

301 E. Huron St. Ann Arbor, MI 48104 http://a2gov.legistar. com/Calendar.aspx

## Legislation Details (With Text)

File #: 19-2195 Version: 1 Name: 12/2/19 - Ann Arbor Public Art Commission Support

of University of Michigan Climate Change

Awareness Public Art Project

Type: Report or Communication Status: Filed

 File created:
 11/12/2019
 In control:
 City Council

 On agenda:
 12/2/2019
 Final action:
 12/2/2019

Enactment date: Enactment #:

Title: Resolution of Support from the Ann Arbor Public Art Commission for the University of Michigan

Climate Change Awareness Public Art Project

Sponsors: Ali Ramlawi

Indexes:

Code sections:

Attachments:

Date	Ver.	Action By	Action	Result
12/2/2019	1	City Council	Approved	Pass

Resolution of Support from the Ann Arbor Public Art Commission for the University of Michigan Climate Change Awareness Public Art Project

Whereas, The University of Michigan School for Environment and Sustainability (SEAS) and Climate Blue Club presented a climate change awareness project to the Ann Arbor Public Art Commission on November 6, 2019;

Whereas, The Ann Arbor Public Art Commission has a particular role to support and bring a public understanding to the importance of climate change that is readable by all and is open for all to interpret and understand as art appeals to the emotions and brings attention in a good way to better understand the current climate crisis:

Whereas, That the City of Ann Arbor supports a greater community awareness and involvement in climate change. This art project will be designed with a desire for a public facing art mural relating to water, sustainability, or climate. This project will be an inspiration for the community and a way to actively engage the public; and

Whereas, That funding for this project will come from the University of Michigan along with other possible grant support from other local city organizations;

RESOLVED, That the Ann Arbor Public Art Commission support the efforts of The University of Michigan School for Environment and Sustainability (SEAS) and Climate Blue Club to promote climate awareness efforts through the creation of a public art piece within the community as the project will be an inspiration for the community and a way to actively engage the public; and

RESOLVED, That the Ann Arbor Public Art Commission will offer guidance and encouragement to the University of Michigan School for Environment and Sustainability and the Climate Blue Club in their efforts to develop a public art project that draws awareness to climate change in the Ann Arbor

File #: 19-2195, Version: 1

community.

Prepared by: Craig Hupy, Public Services Area Administrator

Prepared by: The Ann Arbor Public Art Commission

Sponsored by: Councilmember Ramlawi